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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Організація наукової діяльності 

Освітня програма Облік і оподаткування 

Галузь знань 07 Управління та адміністрування 

Освітній рівень доктор філософії PhD 

Викладач (-і) проф. Ільницький Р.В. 

Контактний телефон 

викладача 

+38(050)1027374 

E-mail викладача roman.ilnitsky@pnu.edu.ua 

Статус дисципліни нормативна 

Формат дисципліни очний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90  год. 

Посилання на сайт 

дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/ 

 

Консультації Очні консультації: згідно розкладу консультацій 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є процес засвоєння та використання 

методів і технік виконання наукових досліджень, реалізації їх результатів у 

науково-дослідницькій діяльності.  

Вивчення освітнього компонента спрямоване на оволодіння методологією наукової 

творчості та самостійного дослідження і аналізу соціально-значущих проблем і 

процесів; здобуття знань про новітні інформаційні технології, що дозволяють 

розширити можливості дослідника щодо проведення науково-дослідних робіт; 

формування уміння чітко сформулювати план дослідження, визначити проблему, 

гіпотезу і завдання дослідження; вести бібліографічну роботу із залученням 

сучасних інформаційних технологій; робити обґрунтовані висновки з отриманих 

результатів і представляти підсумки виконаної роботи у вигляді звітів, статей, 

оформлених відповідно до загальноприйнятих вимог. Зміст навчальної дисципліни 

сприяє формуванню у здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

загальних і професійних компетентностей, що забезпечують розв’язання 

комплексних завдань із впровадження сучасних тенденцій організації наукової 

діяльності. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Мета та цілі навчальної дисципліни: сформувати у аспірантів системне уявлення 

про особливості організації та фінансуванні академічного, галузевого, вузівського 

та корпоративного секторів науки в Україні та за кордоном, дати методичні 

рекомендації з планування та виконання фундаментальних і прикладних 

досліджень, з написання і захисту дисертацій, організації проєктної діяльності у 

науковій сфері. 

Цілі навчальної дисципліни:  

− освоєння понятійного апарату; 

− вивчення феномена наукового потенціалу і його складових;  

− вивчення фундаментальних, прикладних методів дослідження; 

https://d-learn.pnu.edu.ua/


− вивчення системи управління науковими дослідженнями в академічному, 

галузевому, вузівському і корпоративному секторі науки; 

− вивчення методичних основ планування, виконання та оцінки 

результативності наукових досліджень; 

− вивчення характеристики національних і зарубіжних фондів фінансування 

наукових досліджень і порядок оформлення заявок на гранти; 

− надбання знань щодо вимог до виконання та захисту дисертацій для здобуття 

рівня PhD та ступеня доктора наук. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Інтегральна компетентність − здатність продукувати нові ідеї й розв’язувати 

комплексні проблеми у галузі професійної освіти (відповідно до спеціалізації) 

та/або дослідницько-інноваційної діяльності за результатами власного наукового 

дослідження, що має наукову новизну, теоретичне і практичне значення. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК-1. Здатність до самостійного пошуку, відбору, аналізу й оброблення інформації; 

критичного осмислення сучасної термінології, наукових понять, законів, концепцій 

тощо; формулювання самостійних тверджень, положень, генерування нових ідей. 

Здатність до організації і проведення фундаментальних та прикладних науково-

педагогічних досліджень. 

ЗК 3. Здатність упроваджувати сучасні педагогічні технології, інноваційні підходи, 

прогресивний зарубіжний досвід в освітній процес закладу вищої освіти. Здатність 

застосовувати знання з освітньої інноватики, дидактики вищої школи, традиційні та 

інноваційні форми навчання і педагогічні технології у сфері професійної діяльності. 

ЗК 4. Вільна фахова комунікація українською та іноземною мовами на будь-якому 

рівні у сфері професійної діяльності. 

 

Фахові компетентності спеціальності (ФК) 

 ФК-1. Володіння знаннями у сфері освіти/педагогіки, зокрема про її основні 

концепції, методики, технології; розуміння теоретичних і практичних проблем, 

історії розвитку та сучасного стану наукових знань про систему освіти; оволодіння 

термінологією з досліджуваного наукового напряму. 

ФК4. Здатність застосовувати сучасні електронні інформаційні ресурси, 

спеціалізоване програмне забезпечення у науковій та освітній діяльності для 

моделювання навчальних процесів та прийняття оптимальних рішень у сфері 

професійної освіти 

ФК 5. Здатність виявляти, ставити та розв’язувати задачі дослідницького характеру 

в сфері професійної освіти; продукувати нові ідеї і розв’язувати комплексні 

проблеми у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності; 

застосовувати сучасні методи та інструменти педагогічної та науково (творчої) 

діяльності за фахом; оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Застосовувати одержані концептуальні та методологічні знання у науково-

дослідницькій та/або викладацькій діяльності для проведення наукових 

досліджень. Вільно презентувати та обговорювати результати досліджень, наукові 



та прикладні проблеми професійної освіти державною та іноземною мовами, 

кваліфіковано відображати результати досліджень у наукових публікаціях  

українського та міжнародного рівня. Критично аналізувати та оцінювати нові 

комплексні ідеї.  

ПРН 4. Застосовувати інноваційні педагогічні технології та ефективні стратегії 

міжособистісної комунікації в освітньому процесі закладу вищої освіти, зокрема в 

дистанційному та змішаному навчанні. Розробляти та викладати спеціальні 

навчальні дисципліни в закладах професійної освіти та дотичні до них у закладах 

фахової передвищої та вищої освіти з використанням інноваційних педагогічних 

технологій. 

ПРН 6. Використовувати інформаційно-комунікаційні технології у науковій і 

викладацькій діяльності, володіти навичками етичної поведінки в інформаційно-

комунікаційному середовищі. 

ПРН 8. Планувати, організовувати та проводити оригінальні наукові дослідження 

у сфері професійної освіти. Використовувати інноваційні засоби візуальної 

презентації результатів дослідження. 

ПРН 9. Створювати умови для конструктивної взаємодії з учасниками освітнього 

процесу, демонструвати лідерські якості, уміння працювати у команді, 

дотримуючись принципів наукової етики. Розробляти та реалізовувати в команді  

наукові та/або інноваційні  проєкти зі сфери професійної освіти, які дають 

можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або 

професійну практику і розв’язувати значущі наукові та освітні проблеми з 

дотриманням норм академічної етики і врахуванням соціальних, економічних, 

екологічних та правових аспектів. 

5. Організація навчання 

Обсяг курсу 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 40 

семінарські заняття 20 

самостійна робота 120 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс (рік 

навчання) 

Обов’язковий/ 

вибірковий 

1,2  015 Професійна освіта 

(за спеціалізаціями) 

1 Обов’язкова  

Тематика навчальної дисципліни 

 

Тема 

кількість год. 

лекції практ. 

заняття 

сам. 

роб. 

Тема 1. Вступ. Наука й наукові дослідження в 

сучасному світі. 

4 2 20 

Тема 2. Технологія наукових досліджень. 4 2 10 



Тема 3. Пошук інформації.  4 4 10 

Тема 4. Теоретичні дослідження. 4  10 

Тема 5. Експериментальне дослідження.  4 4 10 

Тема 6. Робота над написанням наукових праць 

(статей і монографій) та презентація наукових 

доповідей. 

4 2 10 

Тема 7. Виконання й захист кандидатських і 

докторських дисертацій. 

4 2 10 

Тема 8. Організація роботи в науковому 

колективі. 

4 2 10 

Тема 9. Конкурси та  гранти – базові питання. 2 2 10 

Тема 10. Менеджмент наукових проєктів. 4  10 

Тема 11. Інтелектуальна власність та авторське 

право.  

2  10 

ЗАГ: 40 20 120 

                          6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна система 

оцінювання 

навчальної 

дисципліни 

Оцінювання знань аспірантів з навчальної дисципліни 

здійснюється відповідно до ПОРЯДКУ організації та 

проведення оцінювання успішності студентів університету. 

Система оцінювання включає поточний, модульний та 

семестровий контроль знань. 

Поточний контроль здійснюється під час практичних 

занять і передбачає усні відповіді здобувачів третього 

(освітньо-наукового) рівня на теоретичні питання.  

Здобувач може отримати додаткові бали за результати 

неформальної освіти як результати навчання з навчальної 

дисципліни, що відображають зміст окремих її тем (але не 

більше 10 балів) (див. п. «Політика навчальної 

дисципліни») відповідно до Положення ПНУ 

(https://nmv.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/118/2022/11/neformalnaosvita.pdf). 

Вид контролю – залік.  

Максимальна кількість балів  – 100. 

Участь в роботі впродовж семестру – 50 балів (оцінки за 

практичні заняття – 25 балів, за самостійну роботу – 

25 балів). Залік ─50 балів.  

Вимоги до 

письмових робіт 

Вид роботи – доповідь, повідомлення, методичні 

рекомендації, стаття (5б). Тестові завдання передбачають 

вибір правильного варіанту відповіді. 

Практичні заняття Максимальна оцінка – 50. 

Умови допуску до 

підсумкового 

контролю 

Виконання 90% практичних завдань. При виставленні 

допуску до екзамену враховуються навчальні досягнення 

аспірантів (бали), набрані на поточному опитуванні під час 

аудиторних годин, при виконанні завдань для самостійної 

роботи, а також бали за результати неформальної освіти. 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalnaosvita.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalnaosvita.pdf


Підсумковий 

контроль 

Форма контролю  − залік. 

7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи: Виконання письмових робіт у процесі вивчення навчальної 

дисципліни є обов’язковим для всіх здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня. 

Академічна доброчесність: здобувачі третього (освітньо-наукового) рівня повинні 

дотримуватись правил академічної доброчесності в наукових дослідженнях та 

викладацькій діяльності, демонструвати відповідний рівень загальної культури, 

діяти на засадах соціальної відповідальності, керуватися еормативно-правовими 

документами: Кодексом честі Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника; Положенням про Комісію з питань етики та академічної 

доброчесності Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника; Положенням про запобігання академічному плагіату в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника. 

Ознайомитися з цими положеннями та документами можна за покликанням 

https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/. 

Відвідування занять: порядок та організація контролю знань визначаються 

«Положенням про організацію освітнього процесу та розробку основних 

документів з організації освітнього процесу в Прикарпатському національному 

університеті імені Василя Стефаника» введеного в дію наказом ректора № 447 від 

24 липня 2015 р.; із внесеними змінами наказом ректора № 309 від 19 травня 

2023 р.). http://surl.li/odbdo. 

Неформальна освіта: Результати неформальної освіти зараховується згідно 

«Положення про визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної 

освіти в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника» 

http://surl.li/dzryl.  

8. Рекомендована література 

Основна: 
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